

南京房产中介来“关门潮”?

■江宁岔路口的中介门店撤了18家 ■业内估计50%的中介选择了歇业

从广州挥师上海的中介公司满堂红,日前将其在浦东的15家门店全关了,仅保留了浦西部分门店。南京呢?昨天满堂红南京公司表示“南京市场平稳,年底前还计划开店”。但是,由于房产市场持续低迷,南京不少中介公司也开始上演“关门潮”。

满堂红: 南京年底前还要开新店

“上海门店的撤退,并不代表南京也会如此。”满堂红(南京)置业公司董事、副总经理袁小玲说,公司总部现在实行“一地一策”战略,和上海一样,之前深圳一些门店也有撤离现象,但这并不是公司总部的一个战略。南京公司现在门店数有30家,下半年还计划在市中心增开门店。

袁小玲表示,今年以来,南京二手房的买卖量基本保持在3000套/月以上,对南京这个市场,“公司的态度是谨慎乐观的”,现在不是忙开店,而是担心找不到店铺,计划年底前还要开10家门店。

小中介:

江宁岔路口就撤了18家

“市场上关门的中介门店不在少数。”一家中介公司人士透露说,去年3月份他们进驻江宁岔路口,做市场调研时,岔路口的金盛路有

24家中介门店,最高峰达到28家,而今年一看,8月份只有包括他们在内的10家门店还在正常营业,其他门店全部歇业了。还有江宁东山镇的招商街,去年中介门店最多达到18家,现在仅仅3家门店还在营业。“这个现象从今年6月份就可以看出来了,很多店铺的门一直关着,看不到一个经纪人来上班”。

他说,现在关门的多为一些牌子不响的小中介公司,一些有规模的公司还在“挺”,只是不知道还能“挺”多久。像他们在江宁的门店,去年旺季时,正常月成交的房屋买卖在15单左右,现在基本每个月都在5单之内,算算账,肯定是亏本的。

开了两家门店的一位中介公司小老板说,他算了一下账,今年以来,公司每个月的房屋租金、人员工资成本及推广营销费用等,总共要5万元,可平均每个月的收入还不到3万元,一个月就要亏损2万元,7月份就把店铺转让掉了,等市场好起来时

再说吧。

大中介:

继续挺,不敢轻易关门
不过,一些规模还可以的房产中介公司,老总都很忌讳说“关门”。一家中介公司老总私下说,南京估摸有2000家中介门店,现在歇业的大概有一半之多,主要是些小公司,他们进退很容易。可一些大公司呢?为什么不关门呢?因为关门的话,这个品牌就砸了,以后想“东山再起”就难了。

江苏中广置业企划部经理谷加东说,像他们这样的品牌公司,7月份的买卖成交套数反而同比上升了8%,而租赁成交套数同比上升了80.88%,目前没有关店的打算,最多是作些微调。

专家分析:

“关门潮”还将持续

南京网上房地产数据显示,今年1—7月份,南京共成交二手房22916套,月均成交量近3300套。成交量排

在前5名的中介企业分别为:顺驰不动产823套,我爱我家532套、中广置业400套、满堂红282套、裕兴房产138套。前5名总成交量仅为2175套,目前这5家公司的门店总数量为215家,7个月的平均门店成交量也只有10套左右。

对此,业内人士表示,从这个数字来看,可见大中介公司日子也不好过,一个月一个门店1.5套的成交量,总体肯定是亏损的。

中房指数南京典型指数办公室研究总监古伊分析说,一手房打折难卖,连带了二手房市场同样陷于观望之中,现在买家的观望情绪依旧浓厚,市场保持胶着状态,中介门店想实现赢利的确太困难了,现在很多公司选择裁员以及零底薪的独立经纪人,就是个无奈之举。而如果这样的市场行情继续延长,那南京将迎来新一轮的中介“关门潮”,房产中介市场新一轮的调整和分化将是必然的。

快报记者 尹晓波

■相关新闻

8月楼市“开门不红” 一周少卖370套

快报讯 (记者 尹晓波) 南京楼市8月份“开门不红”。南京网上房地产数据统计,7月28日—8月3日的这一周时间内,南京商品房住宅共成交549套、认购993套,与7月21日—27日(成交919套、认购951套)的前一周相比,商品住房成交量少了370套。

数据显示,南京楼市的各个板块,除了仙林的成交量持平之外,其他板块均出现不同程度的下滑,比如城中的成交量从73套减少到25套,跌幅达65.75%;江北从270套减到143套,跌幅为47.04%;而城北和江宁的跌幅也分别达到44.4%和43.91%。

根据某地产网站统计显示,7月份南京上市的楼盘数仅为10多家,而8月份、9月份南京新开的楼盘也不会超过20家。业内人士表示,作为传统的市场淡季,8月份楼市的观望情绪还会加剧,此时楼盘上市也只是试探买房人的口味,期望销量上升只是开发商一厢情愿。

(上接 B1 版)

泵站工作人员称,8月1日下午5点多他们开始开一台泵排水,后来又增开了二三号泵,没有停过机。

对于居民家中为何一下子进水一米多,泵站开机后一个多小时就排空积水的说法,张先生称,主要是凌晨一两点时雨最大,加之东门附近有山水汇集,泵站当时已经抽不及了。

[政府]
尽快调查泵站排水过程

浦口区泰山街道办事处的陈副主任昨天表示,这次浦口的雨情特别严重,光泰山街道受灾人口就有4000多人。

“目前,区、街道两级能够救助的通道都已经开启,争取尽快对受困户、困难户开展救助。”陈副主任称,目前首先是救助居民,对于商户,主要还是靠他们自救。

对于居民反映的泵站问题,陈副主任称,据他们掌握的情况,当时泵站人员全部在岗,这次的抽水力度也是有史以来最大的。目前浦口区赵副区长也已表态,这么多居民反映也不能说没有一点道理,区里将立即组织纪委、城建等部门组成调查小组,对于泵站当晚的排水情况进一步调查核实,并会将结果及时反馈给群众。

快报记者 孙玉春

高考生紧急通知

——拥有超越一本、二本的好工作

为贯彻执行好国家对高考生升学、就业安置问题的方针,华育国际经国家有关部门许可,面向南京高考生,进行国家网络工程师“技能+学历”就业班特招,首批限招120人!

凡17岁以上应(往)高考生,对网络感兴趣者,均可报名。高考生通过华育国际的自主考试和面试,入学即签就业协议,经过一年的技能实训和一年多的带薪实习,合格后学校安排工作,并可获得国际国内

地址:南京中山路129号 华育国际(金陵中学南50米)

权威技能认证和大学专/本科文凭,毕业保证年薪2.5万元。

前100名入学者均可纳入“高中生生成才援助计划”,同时可获联想集团赞助笔记本电脑一台!

8月7日下午2:00,高考生专场说明会,欢迎高考生和家长一同参加!座席有限,请提前预约!

咨询热线:400-621-9896

Eduask 华育国际



好年华 夏季留学风暴
好年华留学成立10周年

意大利 政府免学费项目,团体签证!佛罗伦萨大学、米兰大学、米兰比可卡大学等12所公立大学招生,专业齐全。

招生条件:本科应/往届高中毕业生,高考成绩专科以上。硕士应/往届本科生。【2007年度我公司成功输送115名学生赴意大利公立大学留学。】

加拿大 滑铁卢大学、西安大略大学、温莎大学双录取,免18个月存款要求。

澳洲 悉尼大学、西澳大学、莫纳什大学、墨尔本大学、新南威尔士大学预科,研究生快速申请,电子签证保障高成功率。

美国 全美排名前50名校申请中,奖学金保障,09年1月入学,零拒签!另与国内顶尖名校合作1+3课程,学分互认,可节约15万元。

新加坡 5所政府理工学院,学费低廉,毕业后可移民。

韩国 庆北国立、釜山国立、高丽大学等招生面试8月开始。低分不低就,保证签证。

八月签约,赠送境外全套服务套餐

江苏好年华出国咨询服务有限公司

电话:025-68890300 传真:025-85087620

地址:南京市太平南路2号日月大厦17楼A、C座 邮编:210002 网址:www.jshnh.com

※一流大学 ※一流专业 ※一流教育 2008年南京大学新闻学研究生进修班招生

为适应传媒业快速发展和新闻传媒从业人员知识更新的需要,南京大学新闻与传播学院,2008年将开设新闻学方向的研究生进修班。课程进修班聘请校内外的教授、媒介领域的专家等优秀师资开设骨干课程。课程设置在学校制定的研究生培养计划的基础上,强化实用性、针对性、前沿性,希望能够既兼顾全国同等学力研究生考试内容的要求,也能够开阔学员视野,提高学员的媒介专业素质和职业能力。

入学资格: 凡具有国家承认的大学本科学历,均可报名。

结业与学位申请: (1)学员按进修班的培养计划完成全部课程并考核合格者,由南京大学研究生院颁发《南京大学研究生课程进修班结业证书》及成绩单。(2)具有学士学位的学员按进修班的培养计划完成全部课程,通过校考课程和国家统考课程(两门:英语;专业综合)的考试,即可申请撰写硕士学位论文,通过论文答辩后,可申请新闻学硕士学位。

报名时间: 即日起至8月30日 **联系人:** 姜老师 **电话:** 025-83686365

报名地点: 南京大学鼓楼校区文科楼新闻传播学院818室(继续教育办公室)

天元高考复读班招生

中国十大品牌高考复读教育机构;南京高复双状元来自天元高考复读班;08学业水平测试补习全部合格!

诚信 我校复读学生认真刻苦,再夺南京高复双状元!(录取喜报详见报名处),学校设有奖学金、助学金,实行免费试听制,管理严格,可以合同形式履行承诺。

务实 本校特设文理尖子班及特长生班(含美术、文艺、体育等),8月中旬开设复习指导课,同步参加南京市新高三9月统测及全部模拟考试,一切从实际出发,目标就是明年高考!热忱欢迎复读学生加盟天元尖子班和特长生班,冲刺国家重点大学!

卓越 品牌源自卓越,天元以九年86%以上本科录取率的办学成果超越县中模式,斐声全省高复教育领域!优秀教师在南京!我校与南师大联合办班,由南师、金陵、南外、一中、九中、十三中、重点县中等国家示范名校名师担纲教学,与名校高专班同步教学、同步模考,配备专业班主任,学校地处交通便捷的东南大学,文化氛围,全封闭住宿或走读自选,便于学校学生家长三方合力拼搏。

校址:东南大学文园接待中心103室(太平北路134号鸡鸣寺车站旁) 电话:83361940 83363152 13805150727 网址:www.njtyedu.com

特别通知

我校由**国家示范名校名师**主讲的**高考单科补习**(含高中全部**文化学科及高考美术**)已顺利开课,欢迎复读学生(含新高三)及时报名听课。

请复读学生珍惜暑期宝贵学习时间!

★报名请携带一寸照片三张、身份证、准考证、分数条复印件一份及培训费

复读选学校,天元更可靠!

北大青鸟 选软件测试新专业,圆人生“高薪”志愿

——学软件测试,首选北大青鸟南京(新街口)校区的八大理由

因为坚持,所以走俏!

由于IT高速发展,软件测试人才严重匮乏,需求缺口近30万大关,软件测试工程师已成为国家工作中智能化程度最高的人才。

因为走俏,所以值钱!

软件测试一入门,起薪即3000-4000元,一步领先,步步领先!工作2-3年,月薪便可达8000-13000元,远高于一般程序员水平。

选择北大青鸟BTTEST软件测试课程四大理由

因为坚持,所以走俏!

由于IT高速发展,软件测试人才严重匮乏,

需求缺口近30万大关,软件测试工程师

因为走俏,所以值钱!

软件测试一入门,起薪即3000-4000元,

一步领先,步步领先!工作2-3年,月薪便可

达8000-13000元,远高于一般程序员水

平。

选择北大青鸟BTTEST软件测试课程四大理由

因为坚持,所以走俏!

由于IT高速发展,软件测试人才严重匮乏,

需求缺口近30万大关,软件测试工程师

成为炙手可热的高薪职位。

北大青鸟BTTEST软件测试课程四大理由

因为走俏,所以值钱!

软件测试一入门,起薪即3000-4000元,

一步领先,步步领先!工作2-3年,月薪便可

达8000-13000元,远高于一般程序员水

平。

北大青鸟BTTEST软件测试课程四大理由